

南京罗托鲁拉小镇第三批业主访问新西兰

入住罗托鲁拉小镇 畅游美丽新西兰

南京罗托鲁拉小镇是由南京明月建设集团联合新西兰罗托鲁拉市政厅,依托于南京稀缺山水资源,依天印山、傍秦淮河,精心缔造的国际人居典范社区。小镇以中国·新西兰文化交流会馆、中国·南京—新西兰·罗托鲁拉文化交流与商务合作论坛、新西兰·罗托鲁拉环保之旅等实质性内容积极推进国际文化交流、构建高尚居住环境。更吸引人的是,入住罗托鲁拉小镇的每一位业主都能够免费出游新西兰,小镇业主会因他们的业主身份而受到罗托鲁拉市政厅官方规格接待!日前,罗托鲁拉小镇第三批业主刚回国,让我们与他们一同感受这美妙的旅程吧。

市政厅举行隆重欢迎仪式

作为南京罗托鲁拉小镇业主新西兰访问行程的重要环节,罗托鲁拉市政厅的欢迎仪式令人期待。罗托鲁拉市是毛利文化的发源地,市政厅的欢迎仪式将以最纯正的毛利形式来展现。

新西兰当地时间4月22日上午10点整,欢迎仪式正式开始。罗托鲁拉副市长麦克斯维尔先生一行等待在市政大厅门口,对访问团的到来表示热烈欢迎,双方互致问候,麦克斯维尔先生为业主访问团团长披上象征权势的毛利族披风,并引领访问团进入市政大厅。



罗托鲁拉业主在新西兰享受美好旅程

温特市长颁发友好访问证书

新西兰方出席欢迎仪式的人员有:市长凯文·温特先生、市政厅CEO彼得先生、旅游部长甘多先生、经济发展部部长马克先生、旅游部经理助理罗丝小姐以及两位毛利领袖。在之后的市政厅早茶招待会上,市长凯文·温特先生及其他官员非常热情地与访问团成员进行了交流,市长先生亲自向每一位业主颁发了友好访问证书,并与每一位业主合影,在业主离开罗托鲁拉之前把这些珍贵的图片刻成光盘赠予每一位业主。

部长先生的私家农庄午茶

在几天的旅游里,访问团员深深赞叹新西兰的美丽。从奥克兰到罗托鲁拉,从皇后镇到箭城,从基督城到梯卡坡小镇,有太多的美丽让人感动,有太多的惊喜让人雀跃。团员们在爱哥里顿牧场挤羊奶、剪羊毛,体验农庄牧羊生活;在罗托



市长为业主颁发友好访问证书

鲁拉湖畔寻找高贵的黑天鹅,仰望一尘不染、蔚蓝色的天空,感动自己的心灵;在农格塔哈山上体验一回刺激的高山滑板车,然后在天空餐厅里靠窗的位置上,以夕阳和美景佐餐;在皇后号游轮上饱览异国湖光山色,甚至还能当一回船长;红森林公园里巨大的红杉树,见证了这块古老土地的历史;在波利尼西亚温泉里泡上一会儿,你就能知道其位列世界十大温泉之一并非浪得虚名;瓦卡提普湖上缭绕的蒸汽,如梦如幻,犹如一个五彩斑斓的童话……

旅程中一个最独特的惊喜,就是访问团收到罗托鲁拉经济发展部长马克先生邀请,到他的私人农庄里享用午茶。访问团到达时,马克已站在门口,热情相迎。马克所居住的房子属于新西兰习以为常的独栋别墅,不过更加气派典雅,显示出主人身份的不同。马克先生准备了上好的茶点和水果招待访问团,下午的花园阳光明媚,让世界随之呼吸!

■信息速递

南京首个EPON小区试运行

据悉,南京第一批光纤到户(FTTH)EPON业务的小区已开始试运行。江苏省内近20个新建项目成为中国电信南京分公司率先推进光纤到户业务的沟通目标。其中,南京锋尚国际将在其南区168户业主家庭首批开通EPON。

国内EPON技术已逐渐成为一种主流宽带接入技术。与传统的铜缆ADSL接入技术相比较,它具有节省资源、传输速率快、升级空间大等优势,网速最高可以达1.25G。但由于成本较高,EPON进入小区在省内仅处于试运行阶段。中国电信南京分公司副总经理沈才良

介绍:“和传统的铜缆相比,开发商每户要承担高达1500元的额外投入,因此目前一般的小区还不能接入EPON。”

南京锋尚国际公寓的电气工程师阎海江介绍,“对于本小区来说,传统ADSL的传输速率的瓶颈问题已经不存在了。目前我们设计的每户终端的传输速率为10M,远远高于ADSL,成本低、维护简单、容易扩展、易于升级、提供非常大的带宽、服务范围大、带宽分配灵活,为我们建设信息化数字小区提供了基本的保障。”

星雨华府携手高力物业

五一节期间高力国际正式入驻星雨华府社区。作为世界最大的物业管理跨国集团之一,高力国际集团源于加拿大,所管理之物业总面积逾四亿两千万平方米。在南京,钟山高尔夫别墅、长江路9号、锋尚国际等几大高端项目都由高力国际进行物业管理。高力国际将为星雨华府业主提供优质生活服务,包括二十四小时保安、保洁、绿化、家政、商务服务以及举办各类社区活动等以完美的硬件设施、软性服务给

业主带来真正“五星级大宅”的享受。

作为河西的精工大宅星雨华府,坐落于江东大道之侧,是新街口、河西奥体两大国际CBD的中间点,地铁二号线、规划中的六号线从社区之畔交贯而过。项目占地近16万平米,绿化率高达50%,28幢纯住宅的高层建筑错落分布于社区内。其景观由全球五大环境设计机构之一的贝尔高林担纲设计。建筑上,星雨华府执著手工精神专注于细节打造。

首付6万起 做10余万城东高收人群的大生意!

钟山邻里风情街,第1波店铺认购完毕,第2波店铺火热抢购中!

城东核心生活圈,唯一大型商业设施!/外有地铁、公交熙攘人流,内有5000m²卖场商机!

5~20m²精装店铺,总价9万元起,降低投资、经营风险!/9大项目核心优势全力保障,让钱生钱!

市场价值 紫金山板块CLD唯一大型商业设施;**地段价值** 中山门大街,地铁出入口、公交车底站对面,多条交通线路经过;
项目价值 [超市+底商]赢利模式,专业商管公司[养铺育市];**投资价值** 2年后可自由退出,前3年年均7%保底回报;

他来经营(餐饮、服装、饰品、眼镜店、百货、烟酒、家居、药店、通讯营业点……)我来打理!您来获利!